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Кандидат за председника Народне странке Вук Јеремић поручио је данас да је главни
задатак странке коју ће предводити да се на сметлиште историје пошаље ненародни
режим који данас влада Србијом, а прва прилика за то су избори у Београду, која може
бити прва велика победа опозиције "ако буде памети".

  

    

Дајем обећање свима да ћемо променити Србију, рекао је данас Јеремић на оснивачкој
скупштини Народне странке. Покрећемо талас који неће бити могуће зауставити и
страху ће сваким даном бити све мање места у Србији. Србији није потребна још једна
странка, није потребна политичка организација са циљем да предизборном
комбинаториком прескочи цензус, нису све странке такве, али нажлост већина јесте",
рекао је Јеремић. Он је дода да нам је потребна странка која неће градити идентитете
на агерсији према политчким противницима нити скупсљати гласове потенцирати
разлике".

  

"Тежићемо помирењу такозване грађанске и националне Србије, јер је та подела је
штетна и наметнута. Може ли се бити узоран грађанин и поносни припадник свог
народа, бранити људска и мањинска права, а бити поносан на своје име и културу?
Наравно да може, како другачије", напоменуо је он.

  

"Нема прве и друге Србије, постји смао једна, недељиван, наша, заједничка, народна
Србија. Србија која је вољена отаџбина свих њених грађана и матица српског народа",
предочио је Јеремић.
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"Народ је носилац суверенитета, а политичари само његове слуге и непоколобељиво
ћемо се борити против ненародног режима и после победе верно служити свом народу",
најавио је Јеремић.

  

"Имао сам велику част да представљам своју земљу као министар спољних послова и
председник Генералне скупштине УН и привилегије и фортеље ме не фасцинирају, моја
егзистенција не зависи од уласка у политичку арену. Не треба ми професија политичара
да би се од ње издржавао", рекао је Јеремић.

    

"Сувише је часних жртви свој народ поднео да би у 2017. години једсва састављао крај
са крајем. Правду деле страначки јуришници, воде нас преписивачи, а наш главни
задатак мора бити стварање бољег и правденијег система, давати прилику људима,
наду младима, а сигурност и достојанство онима којима захваљујемо долазак на овај
свет", рекао је Јеремић.

  

  

Ми ћемо показати да постоји алтернатива, да Србија може бити демократска и уређена
земља, вибрирајућа спона Истока и Запада, а данас је предмет подсмеха, рекао је
Јеремић и најавио оштру борбу против корупцие и свакога ко се огрешио о јавни
интерес.

  

"Србија ће имати специјалног тућиоца за борбу против високе корупције, донећемо закон
о пореклу имовине, да се провере сви који су били на јавним функцијама од деведесетих
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до данас и предлаем да први будем ја", навео је Јеремић.

  

"Обећавам да ћемо спровести давно заборављену лустрацију у Србију, без изузећа,
нећемо пактирати са профитерима, нити издавати опроштајнице грехова. Оживећемо
нашу привреду, а рекламирање као земље јефтине снаге је утирање стазе да млади
људи напуштају земље", рекао је он.

  

Јеремић је истакао да су земљи потребне праве инвестиције, а не сумњиве транскације,
радиће се на јачању привреде и достизању годишњег БДП од пет одсто, као и да ће се
борити да подизање система образовања.

  

Странка ће до краја године, најавио је он, бити спремна за изборе на свим нивоима, али
сада нам предстоји посао да уверимо суграђане да може много боље, да победа идеја
Народне странке значи некорумпрану и ефикасну државу која је сервис грађана и
привреде.

  

Лоповлук и издаја неће проћи некажњено. Желимо пристојну јавну и медијску сцену,
рекао је Јеремић и нагласио да је прва прилика за победу је Београд.

  

"Ако буде памети то ће бити прва велика победа опозиције од 2012. године. Та победа је
остварива ако разумни људи буду јединствени. Победа ће бити почетак режимског
краја, али и први тест наше способности пред грађанима", рекао је Јеремић.

  

Кандидат за првог потпредседника нове Народне странке Мирослав Алексић оценио је
да се сада пише нова страница историје Србије, "боља будућност наших породица и
земље".

  

Недостојни данас уништавају садашњост и будућност наше деце и Србије. Ово данас је
почетак, резултат нашег рада, а ова скупштина је први корак на путу којим желимо до
циља, рекао је Алексић и указао да је Србија окупирана и поробљена страхом.
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  Има људи који су успели да се одупру пропаганди владајућег режима и успели да сеспасе хипнозе, али има многих које морамо да пробудимо. Пред нама је посао дапробудимо успаване, да охрабримо уплашене, на народу вратимо државу, пристојан инормалан живот, рекао је Алексић, некада председник Народног покрета Србије који јепререгистрован у Народну странку.  Драмски писац Синиша Ковачевић рекао је да још носи горак укус од трогодишњегборавка у једној странци, јер када се њен лидер повукао из политике, онај "бољи део" јесада у власти са Српској напредној странци.  Вама је запао овај "гори", рекао је Ковачевић и упитао чланове Народне странке да лижеле да живе у земљи у којој је министар културе незаинтересован за ријалитидостигнућа, индиферентан када четири петине програма националних телевизијаприпадају водји његове странке.  "Живимо у држави где је министар војске дезертер, а престоница није спремна задолазак деда Мраза у августу и у којој министар просвете неће сменити најуспешнијегдиректора школа јер га деца и родитељи обожавају? Ко да носи пелене и мота кабловеако се студира, ко ће куповати дипломе ако су нам пуни државни факултети", упитао јеКовачевић.  Хоћемо ли земљу у којој страх има хиљаде адреса, а срећа тек нелико? Хоћемо ли драгиВуче, питао је Ковачевић, а публика је одговорила: "нећемо" .  Видео линком на скуп се укључио и пливач Милорад Чавић, а на скупу су говорили икњижевни историчар Гојко Тешић, као и историчар и председник Политичког саветаНародне странке Чедомир Антић.  (Данас)  
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